
Auswäertung Kantinëmfro 2010 : Butschebuerg (65 Froebéi)

Alter

Dëst Joer huet d’Iessen mir geschmaacht

6-7 Joër 8-9 Joër 10-11 Joër 12-13 Joër
13 15 27 10

Ëmmer Meeschtens Net esou oft Nie
4 27 31 3
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Gutt geschmaacht huet mir

Aneres

Nuddelen Fësch Fleesch Geméis Purée Zopp Zalot
55 16 37 9 25 48 38
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11%
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Fritten Dessert Pizza Réis Couscous Kebab 
2 14 10 3 2 3

Hamburger Paschtéit Gromper Eeër Mais
2 1 2 1 1
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Net geschmaacht huet mir

Aneres

Nuddelen Fësch Fleesch Geméis Purée Zopp Zalot
6 41 15 46 29 12 14
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Alles Dessert Reis Mais
1 1 1 2

1 20%

1 20%

1 20%

2 40%
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Genuch z’iesse kritt

wat?

Genuch Nett genuch
47 18

47 72%

18 28%

Genuch
Nett genuch

9
60%

1
7%

1
7%

4
27%

Alles Guddes
Lasagne
Dessert
Zaltotenoss

Alles Guddes Lasagne Dessert Zaltotenoss
9 1 1 4



Wat giffs de am leifsten nom Iesse maachen ?

Raschten Liesen

13 28 10 57 13 40

Gesellschafts-
Spiller

Hausaufgaben/
Léieren

Dobausse 
Spillen

Musik 
Lauschteren

Schwätzen Danzen SMS

3 5 2 4 2

Molen/
Bastelen

Päerd/
Poppe spillen
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Wat mëss du meeschtens nom Iessen ?

oft nie
4 11 43
19 30 10

Hausaufgaben 5 15 36
47 15 1
10 14 31
24 11 23

Multimedia 3 0 0
Molen 4 1 0
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Wat soll geännert ginn an der Kantin ?

Gesamtnote

Multimedia

36 10 8 3 5

Bessert 
Iessen

méi léift 
Personal

besser 
Inneneinrichtung

Sëzte wou 
e wëll

méi spillen bastelen Bus méi fréi

10 1 6 1 1
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Note 1 Note 2 Note 3 Note 4 Note 5 Note 6
5 16 22 11 0 7
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